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TÁJÉKOZTATÓ a 
Központi Statisztikai Hivatal Felmérés a Háztartások Információs és  

Kommunikációs Technológiai eszközhasználatáról 2024. április-június adatfelvételéről 
 
A KSH Adatgyűjtési Igazgatósága tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy a KSH elnöke által engedélyezett önkéntes 
adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételeket hajt végre településünkön. 
A válaszadásra kijelölt háztartások kiválasztása véletlenszerű mintavétellel történik az ország különböző 
településein. 
 

Az összeírási munkát a KSH megbízásából a Statek Statisztikai Elemző Központ Kft. (Statek Kft.) fényképes 
igazolvánnyal ellátott kérdezői végzik.  
 

Adatszolgáltatóknak lehetőségük van telefonon keresztüli válaszadásra, illetve egyes adatgyűjtések esetében arra kérik a 
válaszadókat, hogy a kérdőívek weben történő önkitöltési lehetőségét részesítsék előnyben. 
 

A válaszadás önkéntes. Az adatokat a KSH bizalmasan kezeli, kizárólag statisztikai célra, összesítve, egyedi azonosítás 
nélkül készülnek belőle publikációk, a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény, valamint az Európai Parlament 
és a Tanács (EU) 2016/679. számú rendeletének (általános adatvédelmi rendelet – GDPR) előírásainak maradéktalan 
betartásával.  
 

Az adatszolgáltatással kapcsolatosan további felvilágosítás kérhető munkanapokon hétfőtől csütörtökig 8:00 és 16:30 óra 
között a +36 80 200-766 (3-as mellék) telefonszámon, illetve a lakinfo@ksh.hu e-mail címen. 
 

Az adatgyűjtés módszertanával és a kutatási eredményekkel kapcsolatosan a www.ksh.hu internetes oldalon található 
Adatszolgáltatóknak/Adatszolgáltatás teljesítése/Lakossági adatgyűjtések menüpont nyújt tájékoztatást. 

Kunadacs Község Önkormányzata 
 

Biztonságos internetezés 
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Tegyen Otthona Tűzbiztonságáért! 
 
A tavasz közeledtével a szabadtéren kialakuló tűzesetek száma növekedésnek indul. A tűzoltókat gyakran riasztják olyan 
tűzesetekhez, amelyek hátterében a nem szabályszerű kerti zöldhulladék-égetés áll. Amennyiben felelőtlenül végzünk égetést 
saját magunkat és természeti környezetünket, szomszédjainkat is veszélyeztethetjük. Háztartási és egyéb hulladékot égetni 
minden esetben tilos és a környezetvédelmi szabályokba ütköző tevékenység. A tűzgyújtás szabályait minden esetben be kell 
tartani. Aki a kertjében, telkén vagy veteményesében (belterületen) zöld hulladékot szeretne elégetni először a települése erre 
vonatkozó önkormányzati rendeletét kell megismernie. Külterületen csak a tűzvédelmi hatóság engedélyével lehet növényi 
hulladékot elégetni. Olyan településeken, ahol nem rendelkezik önkormányzati rendelet az égetés szabályairól, ott ez a 
tevékenység tilos, ahol viszont igen, ott csak a rendeletben meghatározott módon és időben szabad égetni. Tarlót, nádast 
égetni tilos. 
 

A legfontosabb, betartandó szabályok az égetés során: 
-  belterületen csak az önkormányzati rendelet által meghatározottak szerint; 
-  külterületen csak a tűzvédelmi hatóság engedélyével lehet növényi hulladékot elégetni; 
-  egyéb hulladék, szemét égetése TILOS; 
-  tűzgyújtási tilalom idején ne végezzünk égetést; 
-  az égetés alatt mindig tartsunk készenlétben elegendő oltóvizet, oltóeszközt, gondoljunk a biztonságra (tűzoltó  

készülék, lapát, víz, esetleg védőszántás, …); 
-  figyeljünk a széljárásra, időjárási jelenségekre (erős szél esetén függesszük fel a tevékenységet); 
-  SOHA ne hagyjuk felügyelet nélkül a tüzet; 
-  csak akkora méretű tüzet rakjunk, amelyet biztosan el tudunk oltani; 
-  amennyiben elszabadult a tűz, először a tűzoltókat értesítsük (112, 105); 
-  az égetés befejeztével győződjünk meg arról, hogy a tűz valóban kialudt és nem fog visszagyulladni. 

 

A még égő, parázsló cigarettacsikk felelőtlen eldobása gyakori kiváltó oka lehet szabadtéri tüzeknek, főképp száraz időben. A 
tüzek megelőzése és a természet védelme érdekében a csikkeket gyűjtsük össze. Tábortüzet csak a kijelölt tűzrakó helyen 
szabad gyújtani és csak akkor, ha nincs elrendelve tűzgyújtási tilalom. 
 

További információkért és a tűzgyújtási tilalom kihirdetésének állapotáról keresse fel a 
https://www.katasztrofavedelem.hu weboldalt. 

 

Tisztelt Lakók! 
 

A Magyar Telekom Nyrt. az Önök épülete 
mellett/előtt, földalatti hálózatépítési munkát 
végez. A fejlesztés során optikai hálózatot 
építünk ki, amely a jelenleg elérhető 
legkorszerűbb és legmodernebb hálózati 
technológiát testesíti meg. 
Az optikai hálózaton lehetőség van max. 
2000 Mb/sec szélessávú internet és a korszerű 
IP TV szolgáltatás igénybe vételére akár 3 db 
HD TV készüléken is egyszerre. 
 
A munkavégzés folyamatos, kivitelező a 
MŰSZOL-94 Kft. 
 
A munkavégzés kezdete: 2024.02.01. 
 
A tevékenységgel járó kellemetlenségekért 
elnézést kérünk.  
 

A 8. osztály budapesti útja 
 

A kunadacsi Szent Margit Katolikus Általános Iskola 8. osztályos tanulói 
Budapestre utaztak tanulmányi kirándulásra. Délelőtt 10:00-kor kezdődött a 
Rómeó és Júlia rendhagyó előadása a Marczibányi Téri Művelődési 
Központban. Az előadás rendkívül érdekes és humoros, de egyben nagyon 
komoly is volt. Szinte mindenki csendben figyelt, ami nagyon meglepett, mert 
hát a 8. osztály nem a csendességéről híres. Az előadás után elmentünk a 
Lalibela étterembe egy kiadós ebédre. Nagyon finom volt, és szinte mindenki 
megevett mindent. Nagyon barátságos kis étterem, és szerintem az egész osztály 
nevében leírhatom, hogy legközelebb is szívesen elmennénk oda ebédelni. 
Nagyon kedvesek voltak az ott dolgozók, az étterem is tiszta, rendezett volt. 
Ezután 14:30-ra mentünk az Országház látogatására. A látogatásig még volt egy 
kis időnk, ezért elsétáltunk a Duna-partra, ahonnan láthattuk az Országház 
épületét. Az Országház látogatásakor kaptunk egy-egy fülhallgatót, amivel 
sokkal kényelmesebben tudtuk követni az idegenvezető mondandóját. Szuper 
megoldás. Nagyon érdekes volt, hogy úgy sétálhattunk ott, mint a politikusok.  
Az épület és a kert is nagyon gyönyörű. A gyűlésterem volt számomra az, ami a 
legjobban tetszett az egészben, hiszen az idegenvezetőnk nagyon részletesen 
mesélte, hogy mik és hogyan zajlanak az épületben - és szinte beleképzelhettük 
magunkat azokba a szituációkba. A koronaőrök nagyon látványosak, de 
ijesztőek is voltak. Éppen szerencsénk volt, és láthattuk az őrségváltást: a fiúk 
csillogó szemekkel nézték, a lányok pedig inkább hátrahúzódtak. Persze nagyon 
látványos volt. Nyilván voltak bolondozások és pózolások a Parlament előtt, de 
szerintem ez abszolút belefér. Mindezek után elindult a kis csapatunk a 
Népligetbe, ahonnan el tudtunk indulni haza.  
Nagyon szépen köszönjük ezt a napot osztályfőnökünknek, Jakabné Galovics 
Eszter Györgyike tanárnőnek; és Kollár Katalin magyar nyelv és irodalom 
tanárnőnek.                   

             Szomor Jázmin 
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Amikor a szórakozás és az adakozás kéz a kézben jár… (Rövid beszámoló jótékonysági estünkről) 
 

Óvodánk és iskolánk szülői szervezetének keretében a hagyományokhoz híven idén is megszerveztük jótékonysági rendezvényünket, 
amelyet 2023. november 18-án a művelődési házban tartottunk meg. Mindenekelőtt nagybetűs HÁLÁNKAT és KÖSZÖNETÜNKET 
szeretnénk kifejezni mindenkinek, aki bármilyen módon segített nekünk a lebonyolításban, illetve támogatta rendezvényünket és ez által 
óvodás és iskolás gyermekeinket. A tavalyi rekord létszámot nem sikerült megdöntenünk, de idén is szép számmal voltunk jelen a 
vártnál korábban beköszöntött betegségek ellenére. Az este első felében színvonalas műsorokban volt része a kedves közönségnek. A 
polgármesteri köszöntőt követően az óvodások nyitották meg a fellépők sorát. A Süni csoport tagjai havat csalogató pingvintáncot jártak, 
a Csiga csoportosok pedig egy igazi retró mesefigurát megelevenítve, vörös hajú Pumuklikként buliztak egy jót. Az iskola énekkara egy 
hangszerekkel kísért kánonnal készült az estére, ahol Eszter néni a közönséget is megénekeltette. Mi pedig egy csokor virággal 
köszöntük meg neki több évtizedes karvezetői munkáját, ugyanis elérkezett az idő, hogy átadja stafétabotját, az énekkar vezetésével járó 
feladatait Szőke Éva kolléganőjének. Az ének után tovább élvezhettük a zene örömét Tóth Tibor, kémia és fizika szakos tanár úr 
szaxofonos játékának köszönhetően. Őt az iskola dolgozóinak csapata követte a színpadon, akik megmutatták nekünk, hogyan lehet a 
szemeteskukát a fitnesslabdával és a fakanállal összetársítani. Ezután a Kunadacs Apraja Nagyja Néptáncegyüttes moldvai táncokkal 
ajándékozott meg bennünket. Az este utolsó fellépője a szülőkből és gyermekikből verbuválódott lelkes és vidám csapat volt, akik 
Hófehérke történetét mutatták be kicsit másképp. Előadásukat sok nevetéssel és tapssal hálálta meg a nézősereg. Ezután kezdetét vette a 
hajnalig tartó mulatság, amit a néptáncegyüttesünk magyarbődi táncokkal nyitott meg. A talpalávalót Boros József, valamint iskolánk két 
volt diákja, Csicsa László és Csicsa Szabolcs biztosította. Köszönjük nekik is, hogy ingyen vállalták az egész estés zenélést! Pihenni 
csak a tombolasorsolás ideje alatt tudtak, ahol a felajánlásoknak köszönhetően rengeteg ajándék lelt gazdára. Reméljük, hogy minden 
jelenlévő jól érezte magát! Mi szervezők, kellemesen elfáradtunk, de megérte, mert 2023-ban is tudtuk támogatni gyermekeinket!  
Beszámolómat Goethe szavaival szeretném zárni, ezzel is megköszönve szülőtársaimnak és mindenkinek a sok segítséget, 
együttműködést: „A boldogságot nem  lehet ajándékba kapni. Egyetlen titka: adni, mindig csak adni, jó szót, bátorítást, mosolyt, hitet és 
sok-sok önzetlen, tiszta szeretet.”                                                    Pongrácz Zsuzsi 

 

Karácsonyi rétesnyújtás 
 

Vidám hangulattal telt meg 2023. december 18-án a kunadacsi Tájház és a Mángorló Ház. A szervező, a 
Mángorló Hagyományőrző Egyesület felkérte a Derűs NyugiSOKK-at, hogy tartsanak egy adventi 
rétesnyújtást az érdeklődőknek. A vidám hangulatban a szépkorúaktól leshették el a gyerekek és felnőttek a 
rétestészta nyújtásának fortélyait, a rétes elkészítését, sütését. Mindemellett a gyerekeknek mézeskalács 
díszítést is szerveztek, melyen szintén sok szép alkotás készült, bár ezt nem sokan láthatták, mert a készítők 
hamarabb elfogyasztották, mintsem, hogy fénykép készülhetett volna róla. A nemes összefogás, az önzetlen 
támogatás példaértékű és tanulságos volt ezen a délutánon. Bizonyíték rá: a túró alapanyagot felajánlották, a 
sütő nem győzte a rudak befogadását, így két közeli házhoz is került sütnivaló, kocsival való folyamatos 
szállítására is akadt önkéntes fiatal. Délután már a nagyközönséget várta a készítők csapata, aki megtalálta az 
adventi kalendárium aznapi ablakát, rétesben, teában, forraltborban részesült. 

A kezdeményezést a szervezők szeretnék folytatni, és több közös programot 
rendezni, ahol előtérbe kerül a tudás átadás, a kapcsolattartás felnőtt, fiatal és 
gyermek között.       Mángorló Hagyományőrző Egyesület 
 
 



 

5 
  

2024. I. szám                   KUNADACSI BARANGOLÓ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

    

 

Lelki napok az iskolában 

Az egyházi iskolákban sok plusz lehetőség van. A kunadacsi iskola is a Gondviselésnek és néhány lelkes embernek 
köszönhetően élhet ezekkel a lehetőségekkel. Többet törődhetünk a gyermekek lelkével. Erre egy külön alkalom minden 
egyes lelki nap. Ilyenkor nincs tanítás a szó megszokott értelmében. Hát akkor mi van? Erről szeretnék most írni röviden az 
adventi és a Szent Margit lelki napot bemutatva. 

Karácsonyt megelőző egyházi időszak az advent. Jézus Krisztus születésére készülve december 11-én szerveztük meg ezt az 
adventi lelki napot. Közösen átvonultunk a templomba, ahol az egész iskola együtt imádkozott, énekelt a szentmisén. 
Felemelő érzés, amikor a gyerekek szép hangjától zeng a templom. A szentmise után Tóth Tibor kiskőrösi plébános 
foglalkozott az alsósokkal. Ez idő alatt a hitoktatók adventi padlóképes foglalkozást tartottak a felsősöknek. Ezek a kreatív 
foglalkozások a résztvevők érzelmi intelligenciáját fejlesztik. Sok szép színes alkotóelemet használva, saját alkotásokkal 
kifejezhetik belső világukat. Ezt követően az alsósok és felsősök helyszínt és programot cseréltek. 

A Szent Margit lelki napra az idei évben 2 különleges vendéget hívtunk meg. Két verbita szerzetes atya jött el hozzánk. 
Benvin Sebastian és Tete Remis atyák indiai származásúak, akik Indiában 14 évet tanultak azért, hogy papok lehessenek. 
Missziós szerzetesek, a közösség közös karizmája, hogy hirdessék a Szeretet Istenének Országát. A közösségek egyik 
legnagyobb gazdagsága a nemzetköziség. Sokféle kultúrából származó szerzetesek élnek együtt a Missziós házakban. Egy 
kicsit meséltek önmagukról, de legfőképpen az Isten szeretetéről. A felsősöknek Sebastian atya arról beszélt, fontos, hogy 
stabil alapja legyen az életünknek (Krisztus) és hogy ne pazaroljuk az energiáinkat fölösleges dolgokra. Minden, ami látható 
és tapintható az bizony múlandó. Ne ezekre építsük életünket. A foglalkozását játékokkal, énekekkel színesítette. 

Az alsó tagozatosok Remis atyával a művelődési házban töltötték a délelőttöt. Mesélt Indiáról, a szülővárosáról. Érdekes 
volt, hogy milyen szépen beszélnek magyarul, pedig a magyar nyelvet nehéz megtanulni. Közösen énekeltek. Több megható 
kisfilmet is megnéztek, amelyek arról szóltak, hogy tudunk segíteni másoknak, hogyan legyünk hálásak. 

Én nagy ajándéknak érzem, hogy ilyen értékes, a világ más tájáról érkező szerzetesekkel ismerkedhettek meg a gyerekek és 
mi magunk felnőttek is.             Szabóné Sóbujtó Julianna hitoktató 

 

Óvodánk decemberi eseményei 

Minden évben az Advent időszaka a legizgalmasabb időszak óvodánk életében. Kezdődik a Mikulásvárással, majd a községi 
koszorú második gyertyájának meggyújtásával, a csoportok közös karácsonyfa állításával, és a „Mindenki Karácsonyával”.  
Az advent jelentése az eljövetel, megérkezés, boldog várakozás. A koszorú négy gyertyája a hitet, a reményt, az örömöt és a 
szeretetet jelképezi. Már évek óta hagyomány, hogy a második fellobbanó gyertyagyújtásnál óvodásaink adnak egy kis 
műsort. Az idei évben merült fel ötletként, hogy az ünnepséget kiegészítsük az Óvoda javára meghirdetett sütivásárral. A 
szülői munkaközösség szervezésében a szülők szép számmal jelentkeztek az eseményre, felajánlva egy-egy tálca süteményt, 
dolgos kezet, csomagolást. Az Önkormányzat részéről meleg teát, forralt bort kínálhattunk az érdeklődőknek.  Bízunk 
benne, hogy ez a szép kezdeményezés hagyománnyá növi ki magát a jövőre nézve.  
Óvodánk közössége elkötelezett abban, hogy a gyerekek óvodában töltött napjaikat minél tartalmasabban tölthessék el. 
Ehhez bizony nem kevés anyagi forrás is szükséges. A befolyt összegből a csoportok játékait szeretnénk bővíteni, hiszen 
köztudott, hogy az elhasznált játékok cseréje nem kevés pénzt emészt fel. 
A fejlesztő játékok bővítése, az udvari játékok közül a biciklik, labdák, homokozó játékok cseréje az, amire a sütivásárból 
befolyt összeget szeretnénk fordítani.               A Kunadacsi Igazgyöngy Óvoda dolgozói 
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I. Traktoros felvonulás Kunadacson 
 

2023. december16-án rendezték meg Kunadacson az első traktoros felvonulást karácsonyi díszkivilágítással. Az ötlet ifj. 
Gyurkovics Miklós és Ifj. Fodor Sándor fejéből pattant ki, akik a szervezést is magukra vállalták. Harmincnyolc szebbnél 
szebb díszkivilágításba csomagolt traktor és egy kombájn vett részt a felvonuláson. A feldíszített járművek – a Kunadacsi 
Polgárőr Egyesület szintén feldíszített autójának felvezetésével – körbejárták településünk utcáit, mindenfelé nagy 
nézősereget szólítva az utcára.  Kunadacs Község Önkormányzatának támogatásával a résztvevőket zsíros kenyérrel, Bódog 
Ferenc által felajánlott forralt borral és teával kínálták, a szabadszállási Szűcs Sándor kenyérlángost sütött a felvonulóknak, 
a Derűs nyugiSOKK csoportja házi készítésű süteménnyel kedveskedett. A visszaérkezést követően Baski László, Kovács 
Róbert és Rácz József zeneszóval fogadta a vendégeket és egészen 22 óráig húzták a talp alá valót. Bízunk benne, hogy 
hagyományteremtő esemény volt és lesz még sok-sok traktoros felvonulás Kunadacson, hiszen ezek a gépek nap, mint nap 
Kunadacson teszik a dolgukat. A felvonulás nem csak a várakozásainkat múlta felül, hanem egy közösségi összefogásról 
tett tanúbizonyságot. Köszönjük szépen mindenkinek az önkéntes munkát, a felajánlásokat, a szervezést, a zenészeknek a 
muzsikaszót és természetesen a résztvevőknek a sok mezőgazdasági gép csodálatos feldíszítését. 
                  Kunadacs Község Önkormányzata 
 

Adventi időszak eseményei és a karácsonyi ünnepek 
 

Idén az adventi készülődés a kézműves foglalkozással 
kezdődött, melyet 2023. november 25-én tartottunk. 
Felnőttek és gyerekek egyaránt készítettek asztaldíszeket, 
kopogtatót és ki-ki kreativitásának megfelelően találta ki a 
számára tökéletes díszeket. A Magyar Falu Program 
keretében a Térségi Kulturális Korzó Egyesület 
támogatásával megvalósított foglalkozáson sokan vettek 
részt. A következő esemény az adventi koszorú felállítása 
volt, amit köszönhetünk Hajdúné Sipos Edinának, Újvári 
Sándornénak, Tuska Zsuzsannának és Horváth Tündének.  
 

Ezután, mint már az előző két évben Bojtár Renáta kezdeményezésére december 1-jén elkezdődött az 
adventi ablakkereső játék, mely mostanra nagyon népszerű a településen. Köszönjük Bojtár 
Renátának a szervezést és az ablakokról készített fotók beküldését a megyéhez és a sok-sok 
ablakvadásznak, hogy estéről estére felkeresték a kivilágított ablakokat. Köszönet illeti az ablakok 
díszítőit is, akik nélkül ez a kedves játék nem jöhetett volna létre. December 3-án vendégünk volt 
Novák Péter a Csillagkapu című műsorával. A felnőttek és gyerekek egyaránt nagyon élvezték Novák 
Péter verses, zenés, népi táncokkal fűszerezett előadását. A műsor után a Mikulás is megérkezett a 
gyerekekhez.  
A Vidám Szülők Társasága segédkezett idén is a Mikulásnak a csomagok kiosztásában.  Az adventi koszorún az első 
gyertyát a Mikulás gyújtotta meg, a résztvevőket forró teával, forralt borral és édességekkel kínáltuk. Természetesen a 
biciklis Mikulásunk ebben az évben is akcióba lépett! Kétkerekűjével járta az utcákat, szaloncukorral kínálva az útjába 
kerülőket, de intézményeinket is felkereste. Mindenhol szívesen fogadták. Köszönjük szépen Berki Albertné Elvirának ezt 
nagylelkű felajánlást, amivel esőben, hóesésben minden évben elvarázsolja a település lakosságát.  
            ………folytatás a 7. oldalon 
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…..folytatás a 6. oldalról 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A második gyertya gyújtására december 8-án került sor, melyre most is az Életet az Éveknek Nyugdíjas Klub népdalkörét és 
az Igazgyöngy Óvoda ovisait hívtuk meg. A gyertyát az óvoda intézményvezetője, Szabóné Hatos Jolán és a nyugdíjas klub 
vezetője, Molnár Károlyné lobbantotta lángra. A gyertyagyújtás eseményét összekötöttük az óvoda javára szervezett 
jótékonysági sütivásárral. A házi készítésű süteményeket az ügyes kezű szülők adományának köszönhetjük, akik az előre 
csomagolt süteményeket maguk árusították. A harmadik gyertya gyújtására most is a Szent Margit Katolikus Általános 
Iskola diákjai készültek műsorral. A szép számmal megjelent szülőt és gyermeket a gyertya gyújtása után forró teával és 
édességekkel kínáltuk.  Ezen alkalommal a gyertyát az iskola intézményvezetője, Kecskemétiné Halcsik Mónika és 
helyettese, Jakabné Galovics Eszter Györgyike gyújtotta meg. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A negyedik gyertya gyújtása előtt felállítottuk a falu karácsonyfáját. Az utolsó gyertya gyújtása minden évben egybe esik a 
falukarácsonnyal. Ez idén is így volt. A műsor után- melyen felléptek az óvodások, az iskolai énekkar, a Kunadacs Apraja és 
Nagyja Néptáncegyüttes, ünnepi beszédet mondott Farkas Ildikó polgármester, köszöntötte a megjelenteket a katolikus és a 
református egyház képviselője - színházteremből kivonultunk a szépen feldíszített karácsonyfához és a polgármester asszony 
a képviselő-testülettel közösen meggyújtotta az adventi időszak utolsó gyertyáját. Az eseményen most is sokan vettek részt, 
hiszen közeledik az év vége, kezdődhet egy kis lazítás. A falu karácsonyfájánál jól esik egy kis beszélgetés, rokonokkal, 
barátokkal, ismerősökkel. Kunadacs Község Önkormányzata évek óta gyümölcs csomagot állít össze a gyerekek részére, 
mely a karácsonyfa körül kerül kiosztásra. Az Összefogás Kunadacs Jövőjéért Egyesület Forró kakaót és kalácsot kínált a 
rendezvényen megjelenteknek. Az Önkormányzat a Térségi Kulturális Korzó Egyesület támogatásával, teával, forralt borral, 
süteménnyel, pogácsával, szaloncukorral kedveskedett az egybegyűlteknek. 
Köszönjük mindenkinek az önzetlen segítséget: a karácsonyfa díszítést Fodor Sándornak, Fodorné Bálint Piroskának, Nagy 
Lászlónak, Kancsár Krisztinának, Gyurkovics Máriának, a Derűs nyugiSOKK csoportjának a kakaó és kalácsosztást, a bort a 
szabadszállási Kovács Lajosnak, Laczkovics Tibornak a forralt bor osztását és mindenkinek, aki valamilyen formában 
hozzájárult a rendezvény sikeres lebonyolításához. 
A Kunadacs Apraja és Nagyja Néptáncegyüttes férfi tagjai karácsony után regöléssel mondtak jókívánságokat az új évre 
Kunadacs népének. 

Kunadacs Község Önkormányzata 



 

 

KUNADACSI BARANGOLÓ   

 

 

Köszönetnyilvánítás 
 

„Nyugszik a szív, mely értünk dobogott. 
Pihen a kéz, mely értünk dolgozott. 
De te számunkra sosem leszel halott, 
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.” 
 

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik 
szeretett édesanyánk, Tuska Jánosné Majoros Katalin
temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot 
helyeztek, mélységes fájdalmunkban osztoztak.
     Gyászoló család
 

Anyakönyvi hírek 
 

Házasságkötés: 
Nyiri Roland és Kocsis Alexandra       
 

Születtek:  
Kanizsai Zina (an: Szabó Klára)          
Gattyán Zenna (an: Basky Éva)          
 

Elhunytak: 
Németh Róbert (1975.10.11)          
Salga László (1960.06.13)          
Kovácsné Koricsánszki Mária (1959.12.10)     
Tóth István Sándorné  

(Bodor Mária,1935.11.14)          
Tuska Jánosné 
   (Majoros Katalin, 1952.11.21)          
Varga Jánosné 
 (Paulina Katalin, 1960.11.03)         
Sebestyén László (1946.09.04)          
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Kunadacs Község Önkormányzata

Felelős kiadó: 
Farkas Ildikó

Felelős szerkesztő:
Kunadacsi Közösségi Színtér és Könyvtár

Szerkesztőség címe: 6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51.
Tel/Fax: 76/ 558

E-mail: kunadacsibarangolo@gmail.com
Szerkeszti a szerkesztőbi

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és 
stilisztikai hibákat javítja.

A rendelkezésre álló hely függvényében 
módon - a rövidítés jogát fenntartjuk!

 

 

erős paprikalekvár 500 Ft/200 ml

szárított zöldségek 350 Ft/100g
       kosszarvú erős paprika 500 Ft/375ml

őrölt fűszerpaprika édes 
őrölt édes fűszerpaprika (2023) 6500 Ft/kg

őrölt csípős fűszerpaprika 250 g (2023) 1625 Ft/db
őrölt csípős fűszerpaprika 100 g (2023) 650 Ft/db

áron kapható a polgármesteri hivatal udvarán lévő piac 
épületében. 

 
Köszönetnyilvánítás

„Számunkra te soha nem leszel halott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”
 

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik 
szerettünk, id. Salga László
urnájához virágot helyeztek, fájdalmunkban osztoztak.
    
 

Köszönetnyilvánítás
 

„Küzdöttél, de már nem lehet, 
a csend ölel át és a szeretet. 
Csak az hal meg, akit elfelejtenek,
örökké él, akit nagyon szerettek.”
 
Köszönjük mindazoknak, akik felejthetetlen halottunkat, 
Kovácsné Koricsánszi Máriát
koszorút, virágot helyeztek, fájdalmunkban őszinte részvéttel 
osztoztak.   

 

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik 
osné Majoros Katalin 

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot 
helyeztek, mélységes fájdalmunkban osztoztak. 

Gyászoló család 
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        2024.02.19 

        2023.12.04 
        2023.12.15 

     2023.12.26 

        2024.01.01 

        2024.01.21 

        2024.01.26 
        2024.02.05 
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Kunadacs Község Önkormányzata 
 

Felelős kiadó:  
Farkas Ildikó 

Felelős szerkesztő: 
Kunadacsi Közösségi Színtér és Könyvtár 

6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51. 
76/ 558-213 

kunadacsibarangolo@gmail.com 
Szerkeszti a szerkesztőbizottság 

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és 
stilisztikai hibákat javítja. 

A rendelkezésre álló hely függvényében - a tartalmat nem érintő 
a rövidítés jogát fenntartjuk! 

    Megvásárolható! 

Szilvalekvár 700 Ft/375ml 
almalekvár 500 Ft/375 ml 

paprikalekvár 600 Ft/375ml 
erős paprikalekvár 500 Ft/200 ml 

szeletelt cékla 500 Ft/720ml 
aszalt alma 400 Ft/150g 
aszalt szilva 500 Ft/100g 

aszalt meggy 400 Ft/100 g 
aszalt körte 450 Ft/150 g 

almapaprika 500 Ft/720ml, 
paradicsomlé 600 Ft/720ml 

lecsó 600 Ft/720 ml 
szárított zöldségek 350 Ft/100g 

kosszarvú erős paprika 500 Ft/375ml 
fűszerpaprika édes (2022) 4000 Ft/kg 

őrölt édes fűszerpaprika (2023) 6500 Ft/kg 
őrölt csípős fűszerpaprika 250 g (2023) 1625 Ft/db 
őrölt csípős fűszerpaprika 100 g (2023) 650 Ft/db 

áron kapható a polgármesteri hivatal udvarán lévő piac 
épületében.  

Köszönetnyilvánítás 
 

nem leszel halott, 
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.” 

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik 
id. Salga László búcsúztatóján megjelentek, 

urnájához virágot helyeztek, fájdalmunkban osztoztak. 
     Salga család 

Köszönetnyilvánítás 

 

Csak az hal meg, akit elfelejtenek, 
örökké él, akit nagyon szerettek.” 

Köszönjük mindazoknak, akik felejthetetlen halottunkat, 
Kovácsné Koricsánszi Máriát utolsó útjára elkísérték, sírjára 
koszorút, virágot helyeztek, fájdalmunkban őszinte részvéttel 

          
         Gyászoló család 


